Legyen P a haromszog tetszéleges bels§ pontjal Jeloljiik az APC haromszog teriiletét Tg-vel, a BPC haromszog
teriiletét T'4-val, az AP B haromszog teriiletét pedig Te-vel!
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Bocsassunk merdlegeseket a P és a C' pontokbol az AB oldalra! Ezek talppontjai legyenek P* és C*.
Megmutatjuk, hogy

cc, CcC*
(1) PC, PP+

Ha a PC egyenes merdleges az AB egyenesre, akkor a Cy, P* és C* pontok egybeesnek, és (1) nyilvanvalé. Ha ezek
a pontok nem esnek egybe, akkor a PP* és CC™ egyenesek parhuzamossiga miatt a parhuzamos szel6k tételébsl
kovetkezik (1).
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Vagyis a haromszog tetszéleges P belsé pontjara
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mert egy pozitiv szdmnak és a reciprokanak az Gsszege legalabb 2.
Tehat a haromszog tetszdleges belsé pontjara igaz az allitas.
Egyenl6ség akkor all fenn, ha Ty = Tp = T¢, vagyis ha P a haromszog stulypontja.



